

# 首府警方跨省抓捕 打掉一制贩毒团伙

**呼和浩特讯** 近日,呼和浩特市公安局经济技术开发区分局成功侦破一起自治区公安厅毒品目标案件,全链条捣毁一跨省涉毒违法犯罪团伙。该案共抓获犯罪嫌疑人13人,查处吸毒人员20人,缴获毒品海洛因93.85克及一批制毒工具,依法扣押涉案车辆3台,收缴涉毒资金30余万元。

2022年6月,该局禁毒民警在工作中发现,涉毒人员王某某有贩运毒品重大嫌疑。王某某在结识嫌疑人邓某某后,了解到其有制毒“手艺”,两人随即向嫌疑人张某、刘某某购买原材料,流窜多地制贩毒品活动。民警逐渐梳理出一个涉及10余人的制造运输贩卖毒品团伙网络。同年7月,办案民警侦查发现,

该团伙准备进行毒品交易。民警先后奔赴外省开展抓捕行动,成功打掉以王某某为首的贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人8名,缴获毒品海洛因83.67克。

由于王某某等嫌疑人先后落网,其在呼和浩特市、包头市的其他团伙成员暂停了毒品贩卖活动。但是,办案民警始终密切关注其他团伙成员的动向。今

年7月,办案民警对该案剩余嫌疑人全面展开集群收网,先后抓获嫌疑人葛某某、孙某某和邱某某。8月15日,办案民警在呼和浩特市将正在进行毒品交易的张某某和段某某抓获,现场缴获毒品海洛因10.18克,依法扣押涉案车辆1台。至此,这一跨省制贩毒犯罪团伙全部归案。(呼和浩特市公安局供稿)

## 反诈“秘籍”送上门 守牢群众“钱袋子”



近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局西园路派出所组织民警深入辖区开展“敲门式”反诈宣传活动,面对面向老年人讲解电信网络诈骗的类型及套路,提醒他们不要随意点击来源不明的链接,不要相信任何形式的刷单返利,确保自己的财产安全。

李亮 智慧 摄

## 男子酒后大闹列车 铁路警方依法处罚

**呼和浩特讯** 近日,一男子乘坐火车时大量饮酒,深夜时在车厢内“耍酒疯”,并无故对旁边的旅客进行谩骂殴打。最终,该男子因醉酒滋事被铁路警方依法处罚。

事发当日凌晨时分,由呼和浩特开往哈尔滨的K1384次旅客列车值乘民警接到报警称,4号车厢内有旅客打架。接到报警后,民警立即赶往事发车厢进行处置。民警发现其中一名旅客处于醉酒状态,立即控制场面并将双方当事人分开进行调查处理。

民警经过调查了解到,旅客李某在列车上大量饮酒,凌晨时分已经进入醉酒状态,没有缘由的对旁边旅客康某进行殴打,乘警将双方当事人移交至锡林浩特铁路公安处大板车站派出所做进一步调查处置。

李某与康某下车后,民警带双方至医院进行救治。经检查,二人伤势均无大碍,待李某醒酒后开展调查。民警经过询问得知,李某在哈尔滨上车时自带白酒300毫升,夜里无事便开始饮酒。其醉酒后对旁边的康某以掐脖的方式进行了殴打。醒酒后的李某十分后悔,但醉酒并不能成为逃避法律制裁的借口。

李某对自己醉酒滋事的违法事实供认不讳,民警依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条第四项之规定,给与李某行政拘留7日的行政处罚。(乔海铭)

## 刑满释放再行窃 民警破案抓嫌犯

**本报讯** (记者赵芳 通讯员贾德京)近日,呼和浩特市公安局回民区分局依板镇派出所紧盯民生小案,快速侦破系列砸车窗盗窃财物案,成功抓获一名犯罪嫌疑人,带破案件20起。

“早上起来,我发现车窗被人砸了,车里的财物也不见了。”8月28日,回民区公安分局依板镇派出所陆续接到辖区多名群众报警称,他们停放在路边的车辆车窗被砸,车内财物被洗劫一空。

接到报案后,办案民警第一时间赶赴现场。经过现场勘查、调取周边公共视频后,民警发现这几起案件的作案手法高度相似,作案时间也均在夜间,初步判断是同一人所为。办案民警经过对案件线索的深入分析研判,最终锁定了有盗窃前科的犯罪嫌疑人任某某,并确定了其活动轨迹。

8月28日11时许,任某某在呼和浩特市长途汽车站附近一饭店被民警抓获。民警在现场查获了各类被盗赃物。

经审讯,任某某对其于8月28日在回民区依板镇砸车窗盗窃财物的违法犯罪行为供认不讳,并供认其在刑满释放后,因没有经济收入,以同样的作案方式先后实施盗窃20起。至此,办案民警仅用不到3小时便将此系列盗窃案侦破,并将全部被盗物品追回。

目前,犯罪嫌疑人已被公安机关刑事拘留,该案仍在进一步办理中。

## 40天连续盗窃钢筋 猖狂盗贼被抓获

**赤峰讯** 日前,赤峰市公安局红山分局东城派出所破获一起盗窃案件。

8月30日10时许,东城派出所接到报警:某工程公司存放在工地的10余吨钢筋被盗,价值10万余元。案发工地已施工完毕,工人早已离场,工地上一些拆解下来的废旧钢材没来得及运走,没想到被盗贼盯上了。

接到报案后,办案民警通过调查案发地点及走访周边群众了解到,一名身材矮小的男子曾多次凌晨时在该工地附近出现。根据该男子的体貌特征,民警经过进一步研判和调查,确定该男子为盗窃前科人员陈某。

当日12时许,办案民警将陈某传唤至派出所,陈某对其盗窃钢材的犯罪事实供认不讳。

犯罪嫌疑人陈某在几个月前偶然发现自己家附近有一处工地,里面有不少废旧钢筋。经过踩点后,陈某发现该工地平日很少有人过来,于是起了贼心。从开始至案发日的40多天时间里,陈某在凌晨时借着夜色的掩护实施盗窃行为,由于工地钢筋过长无法搬运,陈某便用携带的电锯将钢筋锯断后,用电动三轮车运走。就这样持续偷了一段时间,尝到甜头的陈某不再满足于“小打小闹”,



为了提高“效率”,他花300元购置了一台角磨机,专门用来切钢筋,准备把这项“无本买卖”当成发财之道。40多天的时间里,陈某凭借一己之力盗走钢筋十余吨,变卖所得赃

款已被其全部挥霍。

目前,陈某已被赤峰市警方依法采取刑事强制措施,该案正在进一步侦办中。(戴紫君)

## 男子醉酒失控 扰乱列车秩序

**包头讯** 近日,一名男子在列车上醉酒失控,扰乱列车秩序,被包头铁路警方依法处理。

9月3日1时,在包头开往杭州的Z4284次列车上,包头铁路公安处乘警接到旅客报警称,一名醉酒旅客在餐车内大声吵闹,扰乱

列车秩序。

接到报警后,乘警前往餐车,只见一名旅客摇摇晃晃站在车厢过道内,满身酒气,大声叫喊,周围旅客不堪其扰,乘警立即上前制止。

“酒喝多了对身体不好,大家都在休息,你有什么问题可以和我说话。”在乘警耐心地劝

说下,男子情绪逐渐稳定。然而不久后,男子再次拿起手中的白酒,不断地饮下,情绪再次失控,向旁边的旅客宣泄自己的情绪。面对乘警及列车工作人员的多次制止,男子不管不顾,恶语相向,严重影响了列车秩序,乘警将其带至一旁醒酒,并向前方站发起站车交

接。

此时列车即将到达徐州站,乘警将醉酒旅客移交到徐州车站派出所进行下一步处理。

目前,该男子被徐州车站派出所依法处以行政处罚。(宋艺轩)